

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.90	図の右側	第1四分位数	第3四分位数
初版 p.179	図中の数式	$\mu - 1.96\sigma\frac{\sigma}{\sqrt{n}}, \mu + 1.96\sigma\frac{\sigma}{\sqrt{n}}$	$\mu - 1.96\frac{\sigma}{\sqrt{n}}, \mu + 1.96\frac{\sigma}{\sqrt{n}}$
初版 p.192	下から4行目	母平均の σ	母 集団 の σ
初版 p.198	上から3行目	$N(M, \sigma^2)$	$N(\mu, \sigma^2)$
初版 p.199	上から9・10行目	標本の不偏分散から求めた標準偏差を使います	標本平均の分布は次のとおりです